
 

 

 
Besluitenlijst Gemeenteraadsvergadering 9 november 2023 

Voorzitter de heer E. Boog 
Aanwezigen 
 
 
 
 
 
Afwezig 

W. Advokaat, H.J. Berkhout, E.  Bouwhuis, T.A.C. de Bruijn, N. van 
Engelen, W.K. van Es, F.W. Geerts, E.S. den Heijer (vanaf 16.00 uur), J. 
van Heumen, J.A. Jägers, J.de Jong (vanaf 17.30 uur), S. Kuilman, A.R. 
van Marion, N.C.F. Moors, S.E. Muijs, R. Poelwijk, P.A. Prins, O.U. 
Ramautarsing, H. van t Riet, J. Sikking, E.H. Timmer, V. Voermans en 
Y. Yildiz-Kaya. 
- 

  
1.A 
 

Opening en mededelingen van de voorzitter 
• Vanwege werkverplichtingen zal de heer Den Heijer vanmiddag om 

16 uur aanwezig zijn. De heer Jeffrey de Jong is om dezelfde reden 
vanaf het avondgedeelte aanwezig. 

 
1.B 
 

Vaststelling agenda 
Ongewijzigd vastgesteld. 
 

2. 
 

Programmabegroting 2024 
De volgende moties en amendementen worden ingediend: 
 
A1: Gemeentehuis niet grootschalig renoveren (VVD, OPD, OnPD) 
Voorstel om het volgende besluit te nemen: 
Vaststellen van de ‘Programmabegroting 2024’ inclusief de nieuwe 
beleidsvoorstellen zoals opgenomen in bijlage 1 ‘Nieuw beleid in de 
Programmabegroting 2024‘, met dien verstande dat de investering van in totaal € 
3 miljoen voor bouwkundige en interieur aanpassingen van het gemeentehuis en 
de vervanging van meubilair van het gemeentehuis wordt geschrapt uit het 
Meerjareninvesteringsplan en de tekst van de paragraaf Onderhoud 
Kapitaalgoederen hierop wordt aangepast. 
 
A2: Subsidies (OD) 
Voorstel om het volgende besluit te nemen: 
Vaststellen van de ‘Programmabegroting 2024’ inclusief de nieuwe 
beleidsvoorstellen zoals opgenomen in bijlage 1 ‘Nieuw beleid in de 
Programmabegroting 2024‘, met dien verstande dat  
 
• Subsidies onder s3050 Vrouwenkoor Voice Female met €1.000,-  te verhogen en 
dit te financieren uit de vrijgevallen subsidie 3570 St. Loswalfestival €21.000,-; 
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• Het restant van de vrijgevallen subsidie 3570 St. Loswalfestival te gebruiken voor 
een onafhankelijk onderzoek naar een kostendekkende exploitatie van De Omval. 
 
M1: Buurtwarmte in Diemen (VVD) 
Wij vragen het college om: 
Zo snel mogelijk het gesprek te voeren met de exploitant van het datacenter aan 
de Treubweg 11 om te komen tot nuttige inzet van de restwarmte ten behoeve van 
Diemen en de resultaten met de gemeenteraad te delen.  
 
M2: Klaar voor de toekomst (VVD) 
Wij vragen het college om: 
Te inventariseren welke ombuigingen er mogelijk zijn ten einde te komen tot een 
sluitend meerjarenperspectief voor de jaren 2024 t/m 2027. En deze aan de Raad 
te presenteren voor het opstellen van de kadernota 2025 
 
M3: Slagkracht en kwaliteit bij projecten (VVD, OnPD) 
Wij vragen het college om: 
Te onderzoeken of het mogelijk is participatie doorlooptijden structureel te 
bekorten. En indien dat het geval is, hier in het (al dan niet nog op te stellen) 
participatiebeleid m.b.t. nieuwe Omgevingswet rekening mee te houden. 
 
M4: Meer flexwoningen in Diemen voor middengroepen (VVD, OnPD) 
We vragen het college om: 
• te onderzoeken (inclusief financiering daarvan) of er extra flexwoningen 
toegevoegd kunnen worden aan de locatie van de Diemerdreef; 
• waarbij er ook specifiek naar het beschikbaar stellen van de woningen voor het 
middensegment wordt gekeken; 
• hier uiterlijk 1 september 2024 de gemeenteraad Diemen over te informeren. 
 
(concept M5: Verkeersveiligheid, niet ingediend) 
  
M6: Stadpasactiviteiten in Diemen (VVD, OPD) 
Wij vragen het college om: 
Het beschikbare budget van € 58.000,- in 2024 in te zetten voor (aanvullende) 
kortingen bij lokale winkels, bedrijven, culturele instellingen om zodoende meer te 
kunnen bieden aan Stadpashouders.  
 
M7: Begrijpelijke taal (GroenLinks, OPD) 
We vragen het college om: 
• Actief na te gaan of de inhoud van communicatie (waaronder brieven) van de 
gemeente door inwoners wordt begrepen; 
• In elk geval te zoeken naar gemakkelijke manieren waarop inwoners kunnen 
vertellen of ze de communicatie van de gemeente begrijpen. Een mogelijkheid die 
kan bijdragen zijn de Steffie retourstickersi. 
• De Raad uiterlijk 31 maart 2024 te melden hoe inwoners de gemeente kunnen 
gaan vertellen of ze een brief van de gemeente begrijpen. 
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M8: Geen verhoging tarieven betaald parkeren (OPD, VVD, OnPD) 
We spreken uit dat het onwenselijk is om gevolg te geven aan de bepaling uit het 
contract dat de tarieven voor betaald parkeren op straat 20% hoger moeten zijn 
dan in de parkeergarage.  
We verzoeken het college om deze uitspraak over te brengen aan de exploitant. 
 
M9: Betaalbare woningen (OD) 
We vragen het college om: 
Te onderzoeken voor welke nieuwbouwprojecten minstens 2/3 betaalbare 
woningen1 gerealiseerd kan worden, zonder dat dit resulteert in planschade 
kosten voor de gemeente of een langere doorlooptijd van het project. 
 
M10: Evenwichtige verdeling huur van sociale- en midden huurwoningen 
(OD) 
We vragen het college om: 
Te onderzoeken of we de aanvangshuurprijs van middeldure huur evenwichtiger 
kunnen verdelen door deze via de doelgroepenverordening te koppelen aan het 
Woningwaarderingsstelsel (WWS) of aan het vloeroppervlak van de woning ¹. 
 
M11: Participatie bij alle nieuwbouwprojecten (OD) 
We vragen het college om: 
Initiatiefnemers voor nieuwbouw (o.a. in Holland Park Zuid) te stimuleren een 
participatieplan op te stellen in overeenstemming met de kaders in het programma 
‘Voor en met Diemen’. 
 
M12: Een hospice in Diemen (OnPD, OPD, VVD) 
We vragen het college om: 
• Een bijeenkomst te faciliteren met en voor alle zorgaanbieders, 
welzijnsinstellingen en vrijwilligersorganisaties in Diemen om gezamenlijk te 
onderzoeken hoe de ondersteuning en zorg tot het realiseren van een hospice in 
gang gezet kan worden. En wat de rol van de gemeente daarbij kan zijn; 
• De raad over de uitkomsten te informeren.  
 
M13: Voorzetting steunimpuls (OnPD) 
We vragen het college om: 
• Binnen de mogelijkheden van de gemeente te onderzoeken hoe de steunimpuls 
voortgezet kan worden zolang het rijk deze taak van armoedebestrijding niet 
uitvoert; 
• De procedures te vergemakkelijken zodat er minder werkdruk ontstaat. 
 
M14: Putdeksels (OnPD) 
We vragen het college: 

• Te inventariseren hoeveel putdeksels niet de signatuur van Diemen 
uitdragen alleen op wandel- en fietspaden; 

• Een kostenberekening te maken voor het deels vervangen van de niet 
Diemense putdeksels op wandel- en fietspaden in Diemen naar Diemense 
putdeksels; 
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• De signatuur van Diemen ook op ander straatmeubilair aan te brengen 
zoals watertappunten, straatpaaltjes, bankjes enz.  

 
M15:Parkeertarieven deelauto's in Diemen 
Wij geven het college opdracht om: 
• Een wijziging door te voeren in de leges en parkeerverordening van de gemeente 
Diemen ten aanzien van deelauto’s. Zodat aanbieders van deelauto’s een tarief 
betalen voor een parkeervergunning en leges voor de standplaats faciliteiten van 
deelauto’s; 
• Een billelijk tarief vast te stellen voor een parkeervergunning voor aanbieders van 
deelauto’s voor het parkeren in de blauwe zones of vergunningsgebieden; 
• Dit tarief en de leges eerst voor te leggen aan de raad voor akkoord; 
• Na akkoord van de raad de aanbieders van deelauto’s een voorstel te doen tot 
het afnemen van een parkeervergunning en eventuele vaste standplaats. 
 
M16: Een plan voor het Duran (D66, OD, onPD) 
We vragen het college om in het haalbaarheidsonderzoek naar een middelbare 
school en een nieuw zwembad dat volgt op de visievorming in ieder geval de 
volgende scenario’s mee te nemen: 
 
1) Het realiseren van uitsluitend een nieuw zwembad 
2) Het realiseren van een nieuw zwembad en een middelbare school, als twee losse 
gebouwen. 
3) Het realiseren van een nieuw zwembad en een middelbare school, in één 
gebouw. 
 
We vragen het college daarnaast: 
• Bij de drie bovenstaande opties te onderzoeken of het realiseren van 
koopwoningen binnen het project inkomsten kunnen genereren, waarmee de totale 
kosten voor de gemeente lager worden. 
• Bij de drie bovenstaande opties te onderzoeken of alternatieve (goedkopere) 
locaties voor handen zijn dan de huidige zwembadlocatie, zoals bijvoorbeeld (maar 
niet uitsluitend) het sportpark. 
 

 M17: Niet-gebruik verder verminderen (PvdA) 
 We vragen het college om: 

• Aan de slag te gaan met de verkenning van de mogelijkheden van een 
inloopspreekuur voor minimaregelingen en geld(zorgen), in ieder geval in de huizen 
en kamers van de buurt en waar mogelijk op andere locaties, zoals de 
gezondheidscentra; 
• Bij de verkenning de maatschappelijke partners waarmee de gemeente samenwerkt 
op dit gebied, zoals de Stichting Welzijn Diemen en MaDi te betrekken; 
• In de verkenning succesvolle initiatieven uit andere gemeenten, zoals de Weesper 
MOP en de Geldzaak, mee te nemen. 
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TOEZEGGINGEN: 
- Wethouder Prins zegt toe nav. motie nr. 9 over betaalbare woningen, dat de 
raad nog een inventarisatie ontvangt van alle nieuwbouwprojecten en welke 
afspraken gelden voor die projecten; 
- Wethouder Everhardt zegt toe nav. de algemene beschouwingen van de 
fractie van D66, dat de 3 genoemde accenten meegenomen worden in de 
Woonvisie (mogelijkheid voor kleinere, en daardoor meer betaalbare, 
koopwoningen/meenemen van de stem van woningzoekenden in 
participatietrajecten/huisvesting van kwetsbare doelgroepen zoals - al dan 
niet economisch - daklozen, statushouders en uitstromers uit 
zorginstellingen) 
 
 
UITSLAG STEMMINGEN, zie bijlage in pdf. 
 
 
3. Sluiting 22.03 uur 
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